

江苏省首届工业设计大赛正式启动

发布时间：2013-03-13 浏览次数：122

日前，江苏省经济和信息化委员会下发了《关于举办江苏省首届工业设计大赛•2013的通知》，正式启动了江苏省首届工业设计大赛。

本次大赛主题为“设计改变制造”，由江苏省经济和信息化委员会主办，全省13个省辖市经信委协办，省工业设计协会、工业设计学会、南京艺术学院承办，支持单位有省发展改革委、省科技厅、省知识产权局等多家省级单位和部门。大赛组委会办公室设在省经信委经济运行局，组委会执行秘书处设在我院。

据主办方介绍，本次大赛是江苏省工业设计领域举办的首届全省性、政府性大赛，举办比赛的目的是为了促进江苏省工业设计的产业化和工业企业设计化，鼓励工业设计贴近市场、贴近产业，促进全省工业设计产业务实发展、创新发展、跨越发展，推动全省工业企业重视工业设计、应用工业设计，加快全省工业经济转型升级。

本次大赛参赛产品（作品）分为家用电器、家居用品、医疗保健用品、运动休闲用品、儿童用品、轻便交通运输工具、电子信息产品等七个大类。参赛产品申报主体为在江苏省内依法注册、依法纳税的制造企业或设计单位。创意作品申报主体为在江苏省内依法注册的制造企业、设计机构、高校院所等单位或所属个人。有关大赛详情可登录省经信委网站公告公示栏（<http://www.jseic.gov.cn>）进行查询了解。

据悉，大赛主要分为初评和终评两个阶段，时间跨度为三个月，从三月正式启动后，预计六月份评奖结束，作品征集截止时间为4月20日。大赛组委会将邀请国内工业设计行业知名人士、专家学者、制造企业和工业设计机构负责人等组建大赛评委会，最终评出优秀工业设计产品奖和优秀工业设计创意奖的金奖、银奖、铜奖共20个，其中优秀工业设计创意奖不超过4个，并根